

捡到巨款不动心 捐出五千感谢金

# 郑州10岁男生真是好样的!



推不掉的酬金,小胜(左二)和母亲盛女士(右一)捐给了需要的人。

□据 商都网

“五年级的小胜捡了个价值一百万的包!”这是武汉大学郑州启元国际学校热议的话题。让老师和同学们自豪的是,这个装有5万元现金和许多单据、银行卡的包,很快被小胜交还给了失主鄢先生;而且,感激不尽的失主说啥也要留下5000元钱表示感谢,小胜当即表示要捐出这5000元钱……

10月30日23时,在郑州市石化路与中州大道交叉口一小区内,同妈妈晚餐后返家的10岁男生小胜,走到小区车棚垃圾桶旁边,差点被一个东西绊倒。

小胜把这个东西交给了妈妈盛女士——这是个长方形的男士包,装得不算太鼓。看夜色已深,盛

女士建议儿子等一个晚上,等天亮了再联系失主,暂时先把包放在家里保存。

次日一大早,盛女士打开了包,她和儿子一下子惊呆了。盛女士说:“我也是做生意的,打开一看就知道这是个生意人的包。包里装了5万元现金,还有近3个月的销售清单,一共可能值上百万。”

有几张票据上留有收款人蒋女士的电话,盛女士立即打了过去。电话一打通,那边连声感谢。他们这才知道,包是蒋女士的爱人鄢先生丢的。

很快,失主鄢先生赶到小胜所住的小区。在妈妈的陪同下,小胜在小区会所门口将包归还给了失主。

鄢先生当场掏出1万元钱表示感谢,但被拒绝。10月31日上午,

他拎着一箱特仑苏牛奶再次赶到小胜所在的小区,两人人坐在一起吃了顿饭。可回家后,小胜一家才发现,牛奶箱里竟然装了5000元钱。

当天晚上,小胜连声催着妈妈给失主鄢先生打电话,但失主鄢先生坚决不肯收回,还说第二天要去学校表扬孩子。

见状,11月1日上午,根据儿子小胜的意见,盛女士决定将钱捐献给红十字会。在郑州市管城区红十字会,她正好遇到上门求助的22岁白血病患者崔丽红。看完材料,盛女士拿出1000元现金捐给了这个亟待救治的姑娘。下午,郑大一附院感染科15号楼,80岁的五保户吴明森老人也收到了1000元捐助。盛女士说,剩下的感谢金,她会代表儿子全部捐出。

## 没手机连饭都吃不成?

### 安阳一高校推广“一卡通”惹争议

□据 商都网

“在我们学校,如果不使用学校推行的校园一卡通手机卡,就没办法去食堂吃饭,也不能在校园里买东西。那些生活困难、用不起手机的同学咋办?”连日来,安阳工学院数名同学打来热线电话,反映在该校北校区,学校推行一种“手机校园一卡通”,这在学生当中引起了不小的议论。

“如果现在有人来我们学校推销二手手机,保管能挣住钱,学校现在的需求很旺盛。”2日中午,在安阳工学院北校区,提起此事,一名学生如此调侃。

据这名学生介绍,10月26

日,该校突然在校内贴出通知,称学校从下周开始,食堂不再收现金。取而代之的,是学生要办一张某通信运营商出品的“一卡通”手机卡。买饭时,可以使用手机在食堂的POS机上刷卡消费。换句话说,这既是一张正常的手机卡,可以打电话用,又是一张可以刷卡购物的卡。随后,很多学生都从老师处领到了一张崭新的手机卡。

让很多学生不解的是,这张手机卡必须要装入手机内,开机后才可以刷卡使用。这意味着,必须要拥有一部手机,学生才能去食堂吃饭。而该校一女生说,虽说运营商承诺前3个月没有月租费,但从第四个月起,就要交月租,对学生而言,这

是一笔不小的开支。

安阳工学院北校区管委会副主任李建新表示,今年暑假前,通信运营商和学校联系,愿意免费给学校安装“一卡通”系统。校方考虑后认为,从学校角度来讲,主要是为了方便管理学生,该校属于封闭式管理,学生一旦迟到,便可以用手机在校门口刷卡进门。况且,这一套系统也不用学校掏钱。他表示,学校并没有强制学生使用“一卡通”,不愿意使用这一系统的学生可以提出申请,免费办理一张“白卡”。

然而,在采访中,记者接触到的七八名学生中,没有人听说过有“白卡”一说。

## 郑州矿工挖地下居室续

### 当事人获每月78元租金补贴

□据《郑州晚报》

11月2日,陈新年和妻子给记者看了一张崭新的郑州银行存折。从11月开始,他们全家将开始享受每月78元的租金补贴。

64岁的陈新年,老家在太康县,28岁开始做矿工。4年来,陈新年发挥个人特长在居住的棚户地

下6米处,挖了一个50平方米左右的地下室,包括一个十几平方米大的标间。(本报曾对此进行报道)

从11月开始,他们全家将开始享受每月78元的租金补贴。陈新年的妻子叫刘跃进,由于她申请廉租房时的名字与户口本名字不符,所以前两天廉租办的工作人员通知她将申请上的名字改成刘跃

进,她提前拿到了存折。

郑州市中原区廉租办的张主任说,由于陈新年的户口不在郑州,所以只能按规定批准他妻子刘跃进和女儿两个人的申请。按照相关规定,刘跃进全家人目前有房住,她和女儿的条件符合“租金核减”这一项,根据核算办法,给她家批准了租金补贴。

## 郑州综合保税区获批

### 中部地区第一个

□据 新华社电

省政府新闻办昨日宣布,郑州综合保税区已获国务院批准。郑州综合保税区是经国务院批准的第13个综合保税区,也是我国中部地区首个综合保税区。

郑州综合保税区规划面积约5平方公里,位于郑州航空港区区域内。此前,我省仅有郑州出口加工区具有保税功能,相应业务只能通过青岛、天津等地保税运转,有

些业务甚至要转道香港,增加了企业的经营成本。在吸引富士康落户郑州时,我省曾承诺设立综合保税区。目前规划的郑州综合保税区与富士康郑州航空港区生产基地位置基本吻合。

综合保税区是目前设立在内陆地区具有保税港区功能的我国开放层次最高、政策最优惠的海关特殊监管区域,是国家开放金融、贸易、投资、服务和运输等领域的试验区和先行区。

## 接受赔偿,遭强奸女子改口称自愿

### 事发新郑,受害人最终“得不偿失”

□据 商都网

网吧服务员孙静(化名)报警称被房东的儿子强奸。事隔1天,孙静在接受检察机关询问时,却改称是自愿与嫌疑人发生关系。究竟是什么原因导致受害人态度发生转变?

孙静是新郑市一家网吧的服务员,今年22岁。7月30日,她匆匆来到新郑市公安局报案,称7月29日17时,她被房东赵某的儿子赵亮(化名)邀请参观新房时,遭其强奸。赵亮被警方抓获后,对其强奸孙静的犯罪事实供认不讳。然而,7月31日,新郑市检察院检察官对孙静进行询问时,孙静突然推翻原有的陈述,称其未受到强奸,是自愿与赵亮发生关系。

新密市检察院很快查明,7月31日,嫌疑人赵亮的父亲为了帮

助儿子逃避法律制裁,先后多次通过中间人时某、周某、李某、段某(该4人均当地农民)找到受害人孙静及其亲属,请求孙静在接受检察机关询问时,将她和赵亮发生关系改称是“自愿行为”。作为交换条件,赵某付给孙静2.6万元“精神慰问金”。孙静随后在接受当地检察机关询问时作了伪证,并拿出1.1万元作为“好处费”,分给了中间人。

新密市检察院审查该案后认为,被告人赵某(赵亮的父亲)、时某、周某、李某、段某以购买方法指使他人作伪证,涉嫌构成妨害作证罪。被告人孙静明知赵亮是犯罪人员而为其作假证明包庇,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第三百一十条的规定,涉嫌构成包庇罪。目前,上述6人已分别被提起公诉,而嫌疑人赵亮因涉嫌强奸罪被另案处理。

## 大货车逆行,夺走4条年轻生命

### 幸存的17岁女孩儿遭毁容



出租车已经严重变形。

□据 商都网

一名21岁的出租车司机,载着年均18岁的4名男女,在正常行驶途中突遭灭顶之灾:路对面的高速大货车,突然冲了过来……

2日下午,记者在事发现场看到:路面上大片暗红的血迹依然存在,大货车越过双黄线逆行的两道车印还清晰可见,路边是车体残片和死者的鞋子。“10月29日16时20分前后,我突然听到巨大的相撞声,跑出去一看,发现出车祸了,我边往车禍那边走边打电话报警。”有目击者称。

据了解,出租车上共有5人,他们来自漯河市,目的地是信阳市。在沿107国道自漯河向南行至遂平县城北5公里附近时,一辆大货车迎

面驶来,将出租车挤在路边并碾轧过去。除坐在副驾驶后面座位上的

一名少女外,其余4人当场惨死。“我女儿牙齿掉了7颗,左手两个手指和右手大拇指骨折,右边的大腿也骨折,脸部毁容很厉害,缝了20多针,前胸还有塌陷。她现在还在危险期,一会儿昏迷一会儿清醒,但醒来就哭。”在遂平县中医院外伤科,女孩刘怡君的妈妈唐春娥说,“她平时非常爱美,清醒的时候就哭着说:‘为什么我没有被撞死,如果我毁容了或腿断了,即使你们把我救活了,我也不想活了……’”

家住漯河市源汇区干河陈乡毛寨村的唐春娥说,给女儿治疗几天来,已花费了东拼西凑的两万多元钱,“现在借钱都借不来了,马上面临停止治疗,真不知该怎么办……”